

# 法務部矯正署高雄第二監獄資料電子公布申請單

108年5月8日

標題	母親節電話懇親--熱線傳思念，有愛大聲說
內文	<p>母親節前夕，本監特舉辦電話懇親活動，讓收容人能透過電話連繫家人，熱線傳達思念，有愛就大聲說，除可撫慰親情，亦助提升教化功效；特邀請中華電信南區分公司高雄營運處共襄盛舉，中華電信配合本監需求，於108年4月29日提前派員到監裝設讀卡式公用電話機30具，免費市話電話機10具，提供收容人撥打懇親電話使用。</p> <p>108年5月2日電話懇親活動日，各場舍參加人數踴躍，依排定時段、梯次至活動會場，安排每位收容人3~4分鐘的通話時間，撥打電話給自己親愛的家人，親口向母親預祝母親節快樂，雖因案受刑監禁，沒有辦法與母親家人團聚，但藉著這份貼心的安排，讓1039位參與電話懇親的收容人，都能藉由電話熱線表達內心思念與感謝。</p> <p>典獄長辛孟南到場關切收容人電話懇親辦理情形，並表示「家庭」是每個人的支柱，對在監服刑的收容人而言，更是扮演對出監後更生的重要支柱，也是促使浪子回頭最關鍵的影響因素；透過電話懇親，用熱線串連彼此，有助於促進與家庭成員關係維繫及實踐家庭支持方案的核心價值。</p> <p>收容人阿正（化名）邊說電話邊悄悄的拭淚，問他原因，阿正說他參加監獄辦的「有愛大聲說」活動，鼓足勇氣錄下了想跟阿母懺悔改過的話，平常少有互動交談的母子，阿正在電話裡邀請媽媽5月8日到監參加面對面懇親，沒想到媽媽立刻答應，還囑咐阿正服刑期間要好好反省，家裡的門永遠為他打開，阿正聽得太感動所以才會流眼淚，對收容人而言，母親的愛是無私無悔的，在家人親情的支持下，必更加激勵他們勇於修正錯誤，堅定改悔向善的行動與決心。</p>



安排收容人撥打懇親電話座次



典獄長關切收容人電話懇親活動



「電話懇親」撥打電話給親愛的家人



「電話懇親」撥打電話給親愛的家人